

永康日报



26°C ~ 37°C



掌上永康客户端

胡勇春在全市乡村振兴擂台赛上强调 激活乡村振兴引擎 奋进共同富裕先行

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)日前,我市举行乡村振兴擂台赛。市委书记胡勇春在会上强调,全市上下要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,坚持向创新要动力、向改革要活力,对标找差、强优补短,持续激发乡村振兴动力活力,努力以高质量乡村振兴促进新时代共同富裕。市领导王海涛、杨晓开、何丽平参加。

当天的活动以现场会+擂台赛的形式进行。除芝英镇、古山镇、方岩镇主要负责人上台比拼以外,与会人员还实地参观了芝英镇芝英七村、古山镇胡库下村和方岩镇岩下老街,并结合道路沿线田园、两路两侧、村庄周边环境和考察点位情况进行综合打分。

胡勇春指出,今年以来,全市上下坚

决贯彻上级决策部署,以乡村振兴为总抓手,以改革创新为驱动力,以农民增收致富为关键点,办成了一批打基础、惠民生的实事,有力推动农业增质、农村增美、共富增效、三农增收。在肯定成绩的同时,我们要正视工作中存在的问题和不足,树立起创品牌、创特色、创一流的目标追求,立足实情、放大优势,抓人促事、以事促人,全面激活乡村振兴引擎,全力奋进共同富裕先行,努力在三农领域形成更多的永康经验、永康样板。

胡勇春强调,全面激活乡村振兴引擎,全力奋进共同富裕先行,要坚持以产业振兴激活乡村振兴潜力,把做好土特产文章作为推进产业振兴的主要抓手,聚焦永康肉麦饼、舜芋、方山柿、五指岩

生姜、灰鹅等名特优产品,持续抓好农业产业平台建设、农业全产业链发展和农业龙头企业培育,推动产业建圈强链成品牌。要坚持以美丽建设夯实乡村振兴内力,进一步坚持和深化新时代千万工程,抓好田园风貌整治、村庄风貌整治、乡村文明善治等重点,持续推进城乡人居环境综合整治,引导广大农民积极参与乡村建设,实现步步皆景、处处是画、全域美丽。要坚持以群众增收增进乡村振兴动力,继续推行跨域牵手、飞地联合、强弱联建等模式,全面盘活各类资源要素,深化结对帮扶,持续实施千万农民素质提升工程,强化能力提升,稳妥有序推进农村各项改革,多措并举壮大村集体经济,促进农民增收。要坚持以文旅融合激发乡村振兴活力,深入挖

掘乡村优秀传统文化资源,发挥其核心优势和独特价值,扎实做好传承保护、开发利用和融合发展文章,让它们焕发出新的生机与活力,实现传统文化创造性转化、创新性发展,促进乡村经济、社会、文化全面发展。要坚持以党建引领凝聚乡村振兴合力,树牢大抓基层、大抓基础的鲜明导向,严格落实三级书记抓乡村振兴责任制,大力实施新时代领雁工程,着力推动雁阵格局,重塑积极发挥新农人队伍致富能手作用,引导和支持新农人队伍投身农业产业创新发展,在推动乡村振兴中展现更大担当。



请您关注今日头条

永康农商银行 开展中秋主题活动

本报讯(通讯员 黄思宁 徐晓钰)连日来,永康农商银行在各营业网点开展中秋主题活动。

该行准备了色彩斑斓的纸张、精致的灯笼配件等,请老师为客户们讲解灯笼制作的步骤和技巧。在大家的共同努力下,一盏盏精美的灯笼很快制作完成。这些灯笼既有传统的圆形,也有创意十足的多边形,每一盏都饱含着对中秋佳节的美好祝福。一名带着孩子来参加活动的客户说:永康农商银行的这个活动太有意义了,不仅锻炼了孩子的动手能力,还让我们一起度过了愉快的亲子时光。据统计,该行共开展中秋主题活动50余场,吸引客户1200余人。

同时,永康农商银行丰收驿站携手志愿者开展了公益服务。免费理发、磨刀、推拿,志愿者们用热情的服务和精湛的技艺为客户送上实实在在的便利。

永康农商银行相关负责人表示,希望通过些活动,让客户更了解永康农商银行金彩服务的内涵。



同赏一轮月 共迎中秋节

9月15日,市青少年宫举行迎中秋体验活动,90多名青少年参加了制作非遗手工烧箔画、丝瓜花、手工月兔、嫦娥奔月融合积木等活动。

融媒记者 卢斌 摄



农行视角



市政协召开 7+N 片区改造 请你来协商议政会 超前谋划全面提升城市能级

02

时政·要闻

猜灯谜、做月饼、看演出 我市各地开展多彩活动喜迎中秋佳节

03

时政·综合



中国銀行 永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANGSUB-BRANCH

中银普惠金融惠万家

传媒集团数字电视

地址:广电路168号
地址:各镇街区行政中心
热线:0579-87332266

传媒集团广告运营部

地址:广电路168号
热线:0579-87332168 0579-87138766